

Con La Serenidad Del Vencedor Nos Aprestamos a la Jornada Del 27

LA PRENSA

Prestigia la Candidatura del Dr. Eduardo Blanco Acevedo a la Presidencia de la República

DIRECTOR RESPONSABLE:
VICENTE AGRELO GÓMEZ

REDACTORES: Dr. JULIO DAMIQUIST, Dr. ARTURO DAMIANI

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN:
PARAGUAY 1246. - U. T. E. 85695.

TALLERES:
IMPRESA "ORO", Río Negro 1213.

Si como Ministro no pasó su proyecto de Servicio Obligatorio ¿quién lo impedirá si llegase, el General Baldomir, a la Presidencia de la República

LOS HECHOS conocidos nos permiten prever los desconocidos.

Verdad que si tiene estricta aplicación en los actos todos de la vida ordinaria, la tiene, aún más, cuando de relacionarla con los actos de la vida pública se refiere.

Particularmente se confirma ese principio en el caso de los hombres públicos que prestigian, han intentado o auspiciado determinada Ley o disposición legal en un momento dado que, por circunstancias fortuitas o ajenas a su voluntad no han cristalizado en forma.

De ahí el que sirva de antecedente ilustrativa, cuando se refiere a un político, para suponer, con acierto, que su conducta en el futuro se ajustará, llegada la ocasión, a los propósitos, fines y proyectos sobre que tiene juicio for-

Felizmente el pueblo aventará esa candidatura el día 27 de Marzo

mal y decidido propósito de realizaciones.

El uso del proyecto de instrucción militar obligatoria que, como Ministro de Defensa Nacional, presentó a consideración parlamentaria el General Arquitecto Baldomir con el título de "Ley Orgánica Militar".

Dicho proyecto no pasó porque el buen sentido, la cordura y la auscultación del sentir popular hicieron comprender el repudio de nuestro pueblo por el servicio militar obligatorio que, tácitamente, se pretendía introducir con ese, aparentemente inocente, artículo 141, inciso A de aquella Ley.

Si el autor del proyecto, el General Arquitecto Baldomir, tenía criterio formal respecto a un asunto de esa índole tan vinculado a su especialización técnica de militar ¿es creíble que haya abandonado tal idea, renunciando al placer de ver sancionada una Ley de esa importancia, excepcional en nuestro ambiente de libertad, por el hecho de ser candidato a la Presidencia de la República?

Lo lógico, lo natural, es que si llegase a la Primer Magistratura influyese con todo su poder para que el Parlamento sancionase entences lo que, por carecer de influencia suficiente, no pudo obte-

ner en la época de la presentación.

Por eso nuestro alerta y el por qué invitamos al electorado a reflexionar sobre el peligro que se le avecinaria si, por su indiferencia o despreocupación, dejase votar la lista 5 que le asegura el pleno goce de su libertad individual, el respeto a los principios y tradiciones liberales del partido de la Defensa.

Votar por la lista 5 es, además, continuar la honrosa tradición principista y civilista que tuvo su arranque durante la Presidencia del Dr. Julio Herrera y Obes que concluyó, para bien de la República con los gobiernos militares y su

influencia preponderante en las decisiones superiores de la Administración.

Por si alguno pudiese creer que citamos de memoria y exageramos la nota, damos a continuación, el texto de la disposición que contenía el Proyecto de Ley Orgánica Militar remitido al Parlamento el 14 de Octubre de 1935 por el General Arquitecto Alfredo Baldomir.

"Artículo 141. Inciso A. — A los ciudadanos que ingresen a la Administración Pública a partir de la fecha de aprobación de la presente Ley, quienes obligatoriamente deberán realizar una instrucción completa de tiro la que reglamentará el Poder Ejecutivo de manera que ella se efectúe en los polígonos del ejército y en forma que no perjudique los servicios que aquellos deben prestar".

EXPLICACION NATURAL

¿Por qué el Dr. Eduardo Blanco Acevedo es candidato oficial del Partido Colorado?

EN LA determinación de valores que el Partido Colorado realizó en los preliminares de su orientación hacia el candidato que debía presentar en los comicios del próximo 27 de Marzo, utilizó el procedimiento de la selección.

Se sirvió del proceso que hemos esbozado en una nota anterior. Por eliminaciones sucesivas, fueron colocándose al margen de sus preferencias aquellos que, en el primer escrutinio, adoptáramos el término, si bien con grandes virtudes, no alcanzaban las cualidades que incuestionablemente exige tan alta investidura. Continuado el proceso hasta el mayor grado selectivo, desaparecieron de las aspiraciones del partido, los que en los recordados momentos preliminares, eran mencionados por la opinión pública y formaban un conjunto de seis u ocho personalidades coloradas de muy marcada actuación.

Terminado el estudio comparativo, solo se mantenía firme en el concepto de la masa partidaria, un nombre que a los precizadas virtudes morales reconocidas en todos los candidatos reunía las de un completo hombre de Estado, aventajándose en tal sentido, en innumerable puntos, diremos, en lenguaje discriminatorio.

El doctor Eduardo Blanco Acevedo había superado a todos los candidatos del Partido Colorado. Por ello, lo adoptó y lo proclamó en la solemne asamblea que la Convención Nacional celebró en el Teatro Artigas.

Se tuvieron en cuenta, las cualidades sobresalientes de su vida pública que comprenden no solo

su magnífica acción nacional, al frente de la Salud Pública, sino su destacada actuación en el extranjero y en especial en la República Francesa, donde se hizo merecedor a distinciones muy pocas veces discernidas a extranjeros.

Se tuvieron en cuenta sus facultades personales, sus disciplinas de trabajo, su dinamismo poco común, su espíritu organizador, sus sentimientos democráticos, sus vastos conocimientos en materia social, científica, política, económica

y general, sus iniciativas ya en realización durante el ejercicio de funciones públicas, su colaboración intensa, leal, permanente y efectiva en la administración del doctor Terra en la que su palabra serena y autorizada, fue siempre valerosa en las reuniones de Gobierno.

Esta enumeración sería interminable, siendo suficiente la manifestación para formar convicción del acierto del Partido Colorado, el designar su candidato oficial al doctor Eduardo Blanco Acevedo.

tejiendo presuroso el laberinto de sus redes hormonadas, abriendo parques y embelleciendo playas, levantando a la vera de las grandes arterias, arrogantes rascacielos, erectos en una afirmación soberbia de vitalidad y pujanza.

Barrios malsanos, cayeron bajo el empuje del urbanismo saneador, y estético levantándose en su puesto, blancos colmenares florecientes, parques, plazas y diagonales magníficas, que son ejemplo de ciudades y elocuente demostración de lo que puede el espíritu realizador bien orientado y honesto del Sr. Alberto Dagnino.

El pueblo obrero le quiere con familiar afecto pues gracias a él llegaron diariamente a sus viviendas humildes, carne, pan y leche, expeditos a precios especiales en los puestos del Municipio.

En el alma de la urbe se auscul-

ta el ritmo impetuoso por el singular espíritu de Dagnino, de Dagnino que es arquetipo de patriarca venerable y de honesto caballero — que es gentío tuuler de su ciudad querida y símbolo del vigor de su partido.

El pueblo y el partido lo aclaman como al viejo general de las campañas triunfantes, como al genuino intérprete y ejecutor del pensamiento de Terra y es por eso que junto al jefe, el primer asiento siempre para Don Alberto Dagnino.

La Intendencia de Montevideo la que declara para acaudillar las masas coloradas que así lo exigían, lo tendrá nuevamente después de Marzo, pues de su talento y honradez necesitan la Patria y el Partido.

CIUDADANOS: Votad la fórmula oficial del Partido: Blanco - Martínez Thedy - Dagnino.

Una augural coincidencia



ASI COMO en la Gran Carrera Internacional del Sud Argentino se impuso el N.º 5 por su valor excepcional, así volverá el N.º 5 a dar el triunfo a la gran candidatura presidencial que se disputará el 27 de Marzo.

El Gran Intendente de Montevideo

HAY un nombre venerable, profundamente ligado a la evolución de Montevideo en el último decenio, nombre que es pronunciado con orgullo y afectuoso reconocimiento por todo el pueblo montevideano, es el de Don Alberto Dagnino.

Por su influjo dinámico y tesonero, Montevideo, que aún ayer tenía caliente el adobe de sus casacas coloradas, y el aspecto somnoliento de aldea del virreinato, dió un paso viril y gigantesco, sobrepasó el ritmo natural del progreso y se puso a la par de las grandes urbes.

Los riveristas estuvieron siempre en contra del Partido Colorado

EL Riverismo siempre estuvo en la contra del Partido Colorado y si alguna vez disputó posiciones de Gobierno con él, fue siempre al precio de enormes ventajas. Descartemos los comicios del 30 de Julio de 1916 en que los asistía una razón ideológica. Pasemos por alto el contubernio del 14 de Enero de 1917 en que se llevaron fenomenal paliza electoral. Pero posteriormente, en todos los momentos, el Riverismo puso precio a la victoria del Partido Colorado. En 1920, obtuvo un puesto de Consejero Nacional con 17.000 votos. En 1925 con algún millar de votos más consiguió la Presidencia de la República. En 1930 disputó esa posición de gobierno con la ventaja del "handicap" del 17 1/2 por ciento. Ahora pretende decidir el pleito entablado dentro de los filas del Partido Colorado, que tiene por jefe al Dr. Gabriel Terra, incli-

nando sus votos por quien no es candidato del Partido.

En una palabra el Riverismo ha vivido siempre a costa del Partido, demandándole toda clase de sacrificios y obteniendo siempre las mejores ventajas.

Y eso tiene que terminarse. Y se terminará.

El próximo 27 de Marzo las multiplicadas del Partido Colorado celebrarán alborozadas la derrota de todos los adversarios del Partido: los de la oposición, los nacionalistas y sus eternos aliados los Riveristas.

Y para estos habrá un letrero significativo: "Liquidación".

BLANCO ACEVEDO defendió a los obreros en el consejo de ministros.

BLANCO ACEVEDO mejoró todas las ramas de la administración a su cargo.

Fábrica de Fuegos Artificiales

Bombas de Mortero
Cohetes - Globos
Artículos Pirotécnicos
en general.

Pólvoras y
Explosivos

Luis Armagno

Química Pirotécnica

Teléfono Autom. 4 05 01

Fundada en el año 1883.
Premiada en todos los
Concursos en que ha
tomado parte.

Barrio FLOR DE MAROÑAS
ESCRITORIO Y VENTAS
Nueva Palmira 2166
Entre Patria y Victoria
MONTEVIDEO

CANTERA

DE LA

Sucesión Colocci

LA PAZ

Dpto. Canelones

Cordones para Veredas,
Capiteles, Frisos, Grani-
tos, Lustrados, Cornizas,
Bloques, Columnas, y
demás trabajos, sobre
piedra

Impermeabilización de

AZOTEAS

John R. Bell

ITUZAINGO 1485
U. T. E. 8-26 30

Cantera Lautaro

- De -

ANDRES GREPPI

Casas de comercio como la del señor Greppi son las que demuestran el grado de adelanto del departamento de Canelones, bastándose a sí mismo, sin necesidad de recurrir a Montevideo para solucionar los problemas difíciles de la construcción moderna.

Teléfono Uruguay 80

Hugo Frankel



Pieles por Mayor

Sarandí 444 Esc. N.º 18
U. T. E. 8-12-19

Cantera Luis Bellez

Trabajos en piedra



Cordones para
Veredas, Adoquines,
Bloques, etc.

La Paz

Fábrica de Cochechos
para Bebés.- Sombrillas
y Carpas para Playa

MARCA

"DAIZA"

REGISTRADA

DE ANTONIO ARROYO

Av. AGRACIADA 2732

U. T. E. 2-41-49

Repartos, Encomiendas,
Cargas y transportes
en general

(Casa Fundada en el año 1898)

Empresa Comesaña

DE CÁNDIDO COMESAÑA

Montevideo

José L. Terra 2708 - 12

El cálido y entusiasta discurso del Dr. Augusto C. Bado

(Continúa)

según correspondía, aquel pronunciamiento, para acatarlo y bregar a fin de que se impusiera.

El propio Dr. Terra dio la pauta de esta actitud, al sostener, como lo hizo, al iniciarse aquel mismo lapso de indefinición, a través de un reportaje que se le hiciera: "Yo no tengo candidato. Mi candidato será el que proclame la Convención".

PROCLAMADO POR UNANIMIDAD

EN LO que me es personal, así como en lo que respecta a la totalidad de los hombres que prestigian la fórmula de la victoria Blanco Acevedo - Martínez Thedy, que son los mismos que rodearon al gran Presidente Terra, antes y después de su elección, creo tener absoluto derecho para afirmar que existió una perfecta unidad de pensamiento y de acción en todo el proceso principista que acabo de sintetizar, así como entre mi participación personal en el mismo y mi decisión de hacer abandono de la encumbrada posición de gobierno, constituida por el Ministerio del Interior, para sumarme a los propagandistas del Dr. Blanco Acevedo, en quien veo, al tiempo que el candidato impuesto por el inapelable pronunciamiento democrático de la Convención del Partido Colorado, al más digno continuador de la obra de Terra.

Blanco Acevedo es el candidato del Partido Colorado. ¡Y en qué formal! Por primera vez, en unas

mucho más singulares, y sin los cuales nadie tiene el derecho de aspirar a recoger la histórica herencia del doctor Terra.

MARTINEZ THEDY, DIGNISIMO INTEGRANTE DE LA FORMULA

CONJUNTAMENTE con Blanco Acevedo, la Convención del Partido Colorado ha proclamado a la Vice Presidencia de la República, al doctor Eugenio Martínez Thedy, cuyo mejor elogio puede hacerse, diciendo que es un dignísimo compañero de fórmula del futuro Primer Mandatario. Es otro intelectual, al par que otro estadista, en la exacta acepción de la palabra. Su talento, servido por las más admirables dotes tribunicias que en los últimos tiempos se hayan exhibido en el país; su integridad moral a toda prueba, su idealismo romántico, su sentido de la realidad histórica actual, su ilustre prosapia partidaria, lo hacen el hombre merecedor, por todos conceptos, de compartir con Blanco Acevedo los lauros que la voluntad mayoritaria del electorado nacional ceñirá a la frente de ambos candidatos el día 27.

Tales son los componentes de la fórmula de la victoria, proclamada por la Convención Nacional del Partido Colorado, en observancia escrupulosa del estatuto contractual, por el que se obligaron, espontáneamente, las fracciones de la vieja colectividad de la Defensa, con excepción del Partido Riverista, que se proclamó ajeno a

estas listas, se les reservara el derecho de votar en contra de ellas! Esta es la verdad. El riverismo quería tener el derecho de votar en contra de las mismas listas que llevarán el peso muerto de los diez candidatos riveristas que era, además de las otras posiciones, el precio del acuerdo.

EL "HANDICAP"

PUÉ a raíz del fracaso de estas gestiones, que el Riverismo solicitó el lema del Partido Colorado, con el que no se había querido unificar, argumentando que se trataba de un partido distinto y, aún cuando pudo y debió haberse negado, por la misma razón de que se trataba de un partido distinto, se tuvo la generosidad de concedérselo, a pesar de supeditarse esa concesión a una condición perfectamente lógica: la de que el Riverismo votara candidatos propios. Se le otorgaban, ni más ni menos, las mismas condiciones que rigieron en 1930, en que se hizo la elección del doctor Terra. Las mismas condiciones, si, pero, sin "handicap".

Digo, las mismas condiciones, porque en 1930, según se recorda, el Riverismo concurrió al comicio bajo el lema del Partido Colorado, pero llevando en sus listas, exclusivamente, candidatos propios. Y fué demasiado, ya que en tal oportunidad pasáramos, una vez, por la monstruosidad jurídica, política y democrática, de que fuesen necesarios siete votos nuestros para equiparar a un solo voto riverista.

EL TERRENO DEL AGRAVIO

NOSOTROS sentimos un gran respeto por los dirigentes riveristas y, en especial manera, por el doctor Mamini Ríos. Somos los primeros en reconocer el importante aporte constituido por la colaboración riverista a la obra de Marzo. Ello no nos impide discrepar políticamente con el doctor Mamini y con su grupo. Pero, nos impide, si, por inclinación temperamental, en primer término, y por el concepto que tenemos del tono superior que se debe dar a la lucha política, descender al terreno del agravio, en medio a cuyos fétidos tembladerales vemos perderse, en incursión vergonzante, pero, no por ello menos ruin, a más de una poca limpia sandalla...

castigar a sus detractores, por injusto, por torpe y por cobardes que hayan sido, con el arma que nosotro del perdón, seguiremos nuestro recto camino sin desviaciones.

Somos vencedores, sí. Y el día 27 de este mes el doctor Blanco Acevedo será Presidente de la República y el señor Martínez Thedy ocupará la Vice Presidencia, por veredicto inapelable de la soberanía. Blanco Acevedo-Martínez Thedy serán en tal fecha la fórmula de la victoria. Y será la que integran esos esclarecidos ciudadanos, la fórmula de la victoria, porque es la única proclamada por el Partido Colorado, porque ella será votada, además, por la enorme mayoría del electorado nacional, que desea poner al país un gobierno digno de su

JOYERIA RELOJERIA "Uruguay"

Uruguay 830

DE ALEJANDRO BLEIER

Alhejas finas, Relojes Suizos, Novedades para regalos y Fantasías, Taller de Composturas de Relojes y Alhejas.

EL CASTIGO DEL PERDON

APARTE de esto, abrigamos la convicción de que los únicos que en su desesperación se deciden a chapotear en el lecho del infortunio, del denueso y de la gratuita calumnia, son los vencidos. Y nosotros, como vencedores, vencedores que se han hecho el propósito inquebrantable, como lo expresara el doctor Blanco Acevedo, de

significación cultural y moral y de su progreso en todos los órdenes de las actividades públicas.

CAUDAL DE IDEALES INTACTOS

VOTARAN en electo, por Eduardo Blanco Acevedo, todos los obreros y empleados de la República, que anhelan la exaltación, al solio

COSISTAS: La única manera de ser leales a Pedro Cosío, es votar al Dr. EDUARDO BLANCO ACEVEDO, candidato auténtico del P. Colorado

elecciones internas, el Partido Colorado llevó más de cien mil votos, de los que es expresión absolutamente indiscutible y genuina, la Convención del Partido, que por unanimidad proclamó a Blanco.

esa histórica conjunción de honor.

LA HIDALGUA DE DON COSIO

AQUI debo declarar que uno de los otros candidatos, que decidieron disputar la elección presidencial, el distinguido hombre público y notable financiero, señor Pedro Cosío, aceptó, con un sentimiento de auténtica hidalguía democrática, que lo honra, la resolución mayoritaria de su Partido y retiró su candidatura. Sus prestigiosos y calificados sostenedores y amigos incansables luchadores del Partido, han sumado a nuestros filias el caudal invalorable de sus entusiasmos y de sus nobles actitudes.

No fué esa, cosa que no puede extrañar, la actitud del Riverismo, que se considera ajeno al Partido Colorado Unificado. No obstante esto, sabe señalar que el Partido Riverista, pese a su negativa de fusión, participó en tratativas de acuerdo, que se prolongaron a lo largo de un par de meses, durante los cuales se habló de posiciones parlamentarias y administrativas. El escollo surgió sin embargo cuando los representantes de ese mismo partido riverista pretendieron, en una suerte de tortuosa paradoja, que aún cuando se le garantizaran diez bancas en nues-

trata en una calificación indefinible, hecha en mérito a la aplicación de un criterio que tenía mucho de leoninamente usurario.

No aceptó, sin embargo, el Riverismo la racional y lógica condición que se le proponía por el Partido Colorado.

EL "FANTASMA ELECTORAL"

PREFERIRIO, en cambio proclamar y hacer suyo uno de los dos del digno y ejemplar renunciamentocandidatos que restaban, después del señor Cosío, confundiendo así sus votos con los que pudieran concitar la candidatura por ellos elegida, en forma tal que los sufragios que aún lleve el Riverismo no pudieran individualizarse, no pudieran contarse, no pudieran saberse cuántos son, con el evidente propósito, sin duda, de seguir gravitando, por tiempo indefinido, en la vida política del país, con el peso de una duda, con la proyección ilusoria, pero impresionante, de una especie de fantasma electoral.

Y ahí están, frente a frente, disputándose, con ardor democrático, las preferencias del electorado, los dos candidatos mayoritarios. Uno, proclamado por la Convención del Partido Colorado, que proclamó a Terra y lo llevó a la victoria. Y el otro, proclamado por la Convención del Partido Riverista, que tiene por jefe al doctor Mamini Ríos.

Con una brillante pieza, etc. etc.

postulados que orientaron e hicieron carne en las masas populares, la principal acción de la Revolución de Marzo!

EL MAS GRANDE DE LOS INTENDENTES

EN el ejercicio del gobierno, por la suprema voluntad de la soberanía nacional, Blanco Acevedo tutelará, con sin igual amor, el precioso legado que heredaré de Terra. Consolidará, con fortuna, su obra institucional; proseguirá su luminosa ruta de progreso técnico; generará honor en terminar lo que esté en vías de ejecución, y de particular forma, la empresa de ensueños del aprovechamiento hidro-eléctrico del Rio Negro.

¡La continuidad del régimen revolucionario tendrá en él, excelso cultor, sacrificio realizador!...

El país y el partido, tienen, pues, en Blanco Acevedo y Martínez Thedy, dignidad, talento, civismo, experiencia, superación constante!

¡Valores morales que consagran, patriotismo que ennoblecen, devoción democrática!

En Montevideo, simultáneamente, con la fórmula nacional, ya victoriosa, pugnaremos con inquebrantable aión, por la reelección del

más grande de los Intendentes, Don Alberto R. Dagnino.

El premio que otorgamos a su obra proleiforme, de preciados quilates, lo constituirá el hacerlo trabajar más, si fuere posible, en sus subyugantes vigillas, por el embellecimiento de la capital, ciudad de encantos!

LA LISTA

LE imponemos, democráticamente, su reelección, como regalo a nuestras íntimas satisfacciones, a nuestra exaltación porque el ritmo del enriquecimiento edilicio prosigra sin tropiezos; por alcanzar la latencia de atesorar una urbe distinta a las que nos muestra el mundo; para que el ingenio humano remontando edificios que al tomar altura, se acerquen cada vez más a la inmensa bóveda azul, para poder escudriñar desde su cúspide, los indecifrables misterios que la habitan, y para que todos los rincones, aún los más humildes de esta Montevideo conquistadora, exterioricen en nuestras pupilas, motivos de plástica belleza!...

Pugnaremos, con renovados bríos cívicos, para que la lista 5, que me ofrece la fortuna de la honra, llevándome mi modesto nombre, junto al

Explosivos

Fabricantes:

DELBENE & ROSSI



INDUSTRIA URUGUAYA

Gelatinado

ESCRITORIOS:

BELGRANO 2870
Montevideo

FABRICA Y POLVORINES:

en SUAREZ (Canelones)
U. T. E. 4 63 37

Honrarán A La Patria Blanco Acevedo, Martínez Thedy y Dagnino

LA PRENSA

El cálido y entusiasta discurso etc. etc.

gubernamental de un hombre que tenga, como tiene Blanco Acevedo, el sentido de la justicia social y el ansia de realizar, desde la Presidencia de la República, como ya lo hizo desde otras posiciones, una obra efectiva de solidaridad humana y de verdadera democracia.

Votarán por Blanco Acevedo, los universitarios y los intelectuales, que anhelan ver a uno de los suyos al frente de los destinos de la Nación.

Votarán por Blanco Acevedo, las mujeres del país, que se disponen a aportar a la elección, conforme a la feliz expresión del propio candidato, "el caudal invaluable de sus ideales intactos".

grandes y eficaces administradores que el país haya tenido nunca a su servicio.

LOS DETRACTORES DE DON ALBERTO DAGNINO

BLANCO Acevedo es, en fin, el candidato de la campaña, que él ha recorrido, de uno a otro confín, palpando sus necesidades y empujando su palabra, que nunca dejó, ni dejará de cumplir, de que sabrá contemplarlas y satisfacerlas desde el gobierno.

Y son también Blanco Acevedo y Martínez Thedy, los candidatos de Montevideo, de esta ciudad que vemos hoy transformada en una de las más admirables y majestuosas metrópolis de América, merced a la portentosa obra desarrollada por el mejor intendente con que haya contado hasta el presente. He nombrado a don Alberto Dagnino, a quien, para consagrarse como un realizador excepcional, junto a los muchos miles de admiradores con que cuenta, entre los cuales figura en primer término, el Presidente Terra, ni siquiera le fallan detractores, esos seres, que "vienen la infamia en todas las copas transparentes con la serenidad de Borgias" aleminados y perversos; seres que se encargan siempre de proyectar la sombra, que da mayor relieve a las grandes figuras, que se hacen presentes, como es natural, cuando alguien, como Dagnino, realiza una obra formidable. Es la envidia, "es el rubor de la mejilla sonoramente abolida por la gloria ciena. Es el grillete que arrastran los fracasados. Es el acibar que paladean los impotentes", en el decir inmortar de José Ingenieros. "La dicha de los fecundos martinis a los enucos".

LA CALUMNIA INVITA A MEDITAR

SOLO no tienen detractores — puede decirse en tono de apoteosis — los infelices, los estériles, los mediceros, los incoloros, los que nada producen, los que nada hacen. Por eso calumnian.

"Ninguna escena alegórica posea más honda elocuencia: La calumnia invita a meditar con dolorosa frecuencia; en toda la Galería de los Oficios parecen resonar, las palabras que Sandro Boticelli — no lo dudemos — quiso poner en labios de la Verdad, para consuelo de la víctima; en su encano está la medida de tu mérito..."

Todos los ciudadanos conscientes y dignos votarán, pues, por las listas que encabezan Eduardo Blanco Acevedo y Eugenio Martínez Thedy y en Montevideo la que figura don Alberto Dagnino como candidato a la Intendencia Municipal.

Todos, repito, los sectores de la opinión nacional, colorados o de cualquier otra filiación partidaria, militares o no de las filas de Marzo.

"COLPEA TU CORAZON QUE EN EL ESTA TU GENIO"

VOTARÁN por Blanco Acevedo: el hombre al que le hemos dicho con Stuart Mill, "golpea tu corazón que en él está tu genio".

Votarán por Blanco Acevedo: Los obreros:



Dr. Gabriel Terra

los empleados públicos y privados:
los ganaderos y los agricultores:

las madres de toda la República:

- los comerciantes:
- los industriales:
- los soldados de la pluma y los de la espada:
- los estudiantes:
- los intelectuales:
- los hombres de ciencia.

VOTARÁN, sobre todo, por Blanco Acevedo y Martínez Thedy, todos los patriotas de verdad, los que desean, para la República, la honra insigne de que en lo más alto de su hiperbólico mástil, luzca la enseña ilustre de un gran hombre de ciencia, de un intelectual y humanista genuino, que es a la vez un estadista de visión extraordinaria, capaz de alternar con honor entre los primeros políticos de todo el Continente, para mayor gloria y prestigio del país.

Con una brillante pieza oratoria etc.

(Continuación)

de Bado, a la cabeza de la representación nacional, obtenga muchos sufragios, miles de sufragios, para vencer en caballería y democrática lid, a los candidatos que un núcleo del partido nos opone ocasionalmente; para no permitir el triunfo de la conjunción o de los apostatas del patriotismo y para liquidar bisfenias, prédicas sociales, afirmaciones audaces!

Porque el triunfo de la lista 5, es el triunfo de la democracia augusta que palmeó Terra; el triunfo de los más capacitados para el ejercicio del gobierno; de los que muestran hechos, tangibles realizaciones, inata vocación para servir los imperiosos intereses de la Nación!

y de la única autoridad departamental del partido, todos los que integran las fuerzas vivas del país. Y lo harán, los obreros y empleados que han encontrado en Terra y tendrán en Blanco, factores de su progreso en la defensa de sus derechos; tal como ha acontecido en los recientes conflictos de tranvías, del gremio de la construcción, de los portuarios, etc.

Y lo harán, también, las clases pasivas, para quienes se impone la revisión de las leyes que le conceden descanso, armonizándolas con la capacidad técnica que el Instituto soporte. Y votarán por nosotros, los trabajadores rurales, que ambicionan, con legítimos derechos, la implantación de un seguro social que los cobije; y los ignorados servidores del trabajo a domicilio, quienes reclaman humana tutela...

AUGURAL VICTORIA

Y En avalancha reconfortadora, nos darán sus votos, los representantes de la cultura; los que ejercen el noble apostolado del magisterio; los hombres de ciencia y los hombres de letras...

Y los enfermos, a quienes Blanco Acevedo ha aliviado dolores y angustias, integrarán nuestras legiones victoriosas!

Y por último, sufragarán por Blanco Acevedo, Martínez Thedy y Dagnino, las mujeres de la patria, máxima expresión de amor, de encantos, monopolizadoras del sacrificio, jencruzación y encanto a la vida, que alcanzarán esta lucha con el consorcio de su immaculada pureza cívica!

Celebramos, pues, con inigualable entusiasmo, la augural victoria que nos abre la vía a conceder a la patria y al partido, la excelsa gracia de la continuidad de un régimen de afores y ensueños por la prosperidad nacional!

A TRIUNFAR, PUES

Y QUE desde el fondo de nuestros corazones patriotas, en medio de dianas triunfadoras, estallar de alegría, resaca patriótica y emoción parafaría, proclamemos ante el mundo nuestra solidaridad revolucionaria; efesecamos a Terra, el testimonio de nuestra inquebrantable lealtad, y celebremos con íntimo

placer cívico, la exaltación al Gobierno de la República, de sus predilectos hijos, Eduardo Blanco Acevedo, Eugenio Martínez Thedy y Alberto Dagnino.

¡A triunfar, pues!...
¡Viva Terra!
¡Blanco Presidente!

El pueblo de la capital está con Blanco Acevedo

EL pueblo entero, de cada sección, sale a la calle, a vivir a Blanco Acevedo continuador de Terra, a vivir a la patria y prometerle que velará por su destino.

El entusiasmo popular no tiene precedentes.

Estos cuatro años sin elecciones, fruto ponderado de la nueva Cons-



Sr. Alberto Dagnino

titución, han sido extraordinariamente benéficos para la ciudadanía.

Durante ese largo período se trabajó sin preocupaciones electorales, se vivió en la tranquilidad de una nueva era política que había puesto la paz y el orden en todas partes.

Al llegar ahora la renovación de los poderes públicos, el pueblo ha sentido el deber de cuidar celosamente su tranquilidad y su grandeza.

Frete a la lucha que estable la democracia, en el juego regular de sus instituciones y partidos, el pue-



Sr. Juan A Trujillo

blo ha comprendido dónde están los meares y los más capaces; ha sentido el problema como cosa suya y no de los políticos, ha visto claro y se ha puesto en mitad de la calle, en las plazas y los sectores, al borde de los grandes avenidas, a votar; triunfalmente una idea.

Blanco Acevedo puede estar satisfecho de su prestigio.



Sr. E. Martínez Thedy

EL SITIAL DE MAYOR RESPONSABILIDAD

VOTARÁN por Blanco Acevedo todos los meritorios trabajadores del campo, que saben que tendrán en el sucesor de Terra, un consecuente paladín de su causa, un ahincado defensor de sus derechos y un certero solucionador de todos sus problemas.

Votarán por Blanco Acevedo, los comerciantes, los industriales y los productores conscientes que saben todo lo que cuenta para el interés



Dr. Andrés Pacheco

del país y para la normalidad de la administración pública, bases del bienestar y de la prosperidad, que traen la riqueza, justa compensación de los esfuerzos dignos, el hecho de que en el atial de mayor responsabilidad de la República, se halle un hombre, que lejos de ser un improvisado, ha sabido reventarse como uno de los más

Blanco Acevedo Candidato Civil del Partido Colorado, Será Presidente Por La Voluntad Soberana del País